
Урок 24

В тетрадях записываем число 
12.05
Классная работа



Сегодня мы продолжаем 
решать задачи второго вида на 

проценты



Можно пройти по ссылке и 
посмотреть видеоурок две 

минуты  с 11минуты 15 
секунды и до конца 

https://youtu.be/8k6mLIIos9
4



Алгоритм нахождения числа по его 
процентам:

1) узнать сколько приходится на 1%, для этого 
число надо разделить на проценты
2) полученное число умножить на 100%.

Решим задачу

За день бригада вспахала 15 га, что составило 30%   площади всего поля. 

Какова площадь поля?

Решение:

 15: 30*100=50(га)-площадь поля

Ответ: 50 га



№ 1097, №1099, №1101 (решите 
эти номера и проверьте решение 

на следующем слайде)

Домашнее задание: п. 38 № 1098, 
1100.




